1.

1 -
>0, y>0 2w, (x+2) (y+ 1) o axg
y X

@D 16 ® 14 3 12 @ 10



y
S P
x4 y22Ay22-4=8---®
webA x4y 0] AL 8ol @

ONQ) @ © ONEC) ® 0,0 66



a>0,b>0, c>0% o,

3.

b+c
abc

@ 6 3 8 @ 9 ® 12

@D 4



4.

ool 2= a4, bl TS, (a -+ b) + (

@D 2

@ 3

B 4

1

1

L) as

b



A 910 A AG, 2) B

o] x &, ijJ,}u]-Q-£ pIEeE
H&g2? (& 0= ddo
@D 6 @ 8

mo
d
d

—_

o)



6.

O Al x2 — 2x 4+ k = O(k= AF) o] TS 7w, f(k) =

—_

k+1+k719’] 527

@D 9 O 3 A 4 @ 5 B 6



27} o] 60m o] AL 744 1 of
14l A AL Axztges
o]0l AA7tE mFe] 925 Wseln

et o] off, A ¢-2] o] Wolo] 27

O 60m?2 @ 70m?2 ® 80m?2
@ 90m?2 ® 100m?2



G 842

@ 8

B 442

@ 4

@D 242



® 25
p)

45
4

@ 5452
+5

®

25
%
T+ V2

)
@



10.

Zdo|7t 1091 HuolLE n T2 (T2 A7) 2 A E FA R &
Htste] 1 ghet, o]zt x ¢l Amto] L 1 /& Rhol= b E= B8]
250x° o] Al Aupo] S oF ¥ A5 off == H]-§-°] 1000 Hol=t T
o, o] 2uto] L E ZabA 4ol o] 5= X 4H[§29
D 6000 @ 70004 @ 80004

@ 9000 ® 100009



11.

a>1% o, —1+4a—3—4 |57t

D1 @ 2 ® 3



12, 9A50] r(em) ) Lol W sHE
AR o) 2L 8 WASHE Y Wels) S8 2
@ 2r(cm?) @ r?*(cm?) ® 2r%(cm?)

@ V2r?(cm?) ® 5(01112)



13.

Hryg o] x5 flof ofg 1 Zo)
A A, B, C, D& Zol A4z+d ABCD
9t} AOABSF AOCD 9] Yol7} 22

t}. A2+ ABCD 9] Ho]9] 2 A7k

o
/w'
8

YA




14. 0] 200cm ?1 71 FdH A 5 2em

o
sheark. wwo] of  leni

R

25
Feid & 9us 9e ), Bel FeIL B
A

wel Hef Wolol /4 7Phe g2

@ 1000 cm? @ 1200 cm? @ 1600 cm?

@ 2000 cm?2 3 2400 cm?



15. A, y, zol g5t X2 +y2 +22 = 62 Wl x+ V2y + V329 AL
M3} Z S5 m2?

O M=3 m=0 @ M=3m=-3
® M=6m=0 @® M=6m=-6

® M=6m=-12



a, b, x y7F g0l a®> 4+ b* = 8x* +y? = 24 W ax + by 9

16.

@ -4 3 0 @ 4 3 16

D =16



17.

A% xy, 2o o] w -y dz = 3V2 A T o2 )2+ 22 0] At

©9

@

o | =
DN | —



o o5 F ax+by

3

2 _

5t a2 +b% = 5x2+y

Za, b, x, yoll of

Al
=

18.

ol
RS
JJ

B 2 @ 3 B 4

® 0



19. A= x, yol Hoto] 3x+ 4y =54 o, x% +y2 o] F$=4H-S Fo1H?

D1 2 2 3 3 @ 6 B 8



20. a®+b% =4, X2 +y> =9Y W, ax+ by 7} F5t= 2o WS FotH

?
O -4<ax+by<4 @ -9<ax+by<9
® -6<ax+by<6 @ 0<ax+by<36

® -36 <ax+ by <36



21.

Aol a2 +b? + 2 =429 W a+ b+ V2c 2] g
2yt M, molet & Wi, M - m 9] & otH?

@ 6 ® 8 @ 10 G 12



22,

a

)

N

b, x, y7FAFolal @ +b? =2, x* +y? =8¢ W), ax + by <]

Hoigke M, &S molzt & W, M+ m o] gh= F5HH?

@® -1 @0 ®1 @ - ® -5



23. "e2abedxyzw/t AFd d, B4 (@® +b°+ P +d

o 1

y2 + 22 +w?) > (ax + by + cz + dw)?°] FHEE FHot= A
dFoltt. @, © F2oll 5012 7127t &AMtz At A2?

[T 9] ®e A rof diste] o #3540 4HTH

at = x)% + (bt = y)? + (ct = 2)> + (dr - w)? [ @ ] 0

o] A& rof ¥sto] HestH

(a@® + b + 2 + d*)? — 2(ax + by + cz + dw)t

+(@2+y2+2+wd)[G]0

A 4 A-s] flsiA=

(ax + by + cz + dw)?-

(@+b2+2+d%) (x> +y +2+w?) [© |0+ (oI5t A=)
D >, < @ >, < B < > @ <, > ® >, <



24. AFo] gol AHF = A% a, ol Biste] a+ 267} A W, a2}
bAFo] o] PA?

@D b=2a @ a=2b ® a=0>b
@ a2 =b>b B b%2=a



tol X oA Yy 29

S

Y =11, 2, 3} ol }

@ 2 3 3 @ 4 3B 5

D 1



tol A oA A o2

S

{0, 1, 2} ol of

26. AL A=

@ 6 3 9 @ 12 ® 15

@D 3



@ 370

5‘.:

B3 474

@ 670

= £ 3oAA flx) =

® 970



-1, 0, 1}, Y = {a, b, ¢, d} o tHal] A X oA H

f:X—>Y o N

@ 2774 ® 36 7 @ 64 7 ® 817

St
=1



%]

tol X ol M ¥ 2o <

)

X={1,23,Y=1{56 11 H

St
=

A -2 M€ b=t

NEEa,

o, a+ b 2] 72

@ 30 3 33 @ 36 ® 39

@D 27



30. AAFn
f(n) °l

10 &2 vhe YRS f(n) 22 HEHHAL, 0, = f(n?) -

o
=
2], agoq O FH2?

D -2 @ -1 ® 0 @ 1 ® 2



31. X={ab,c},Y=1(1,234=2 T d XAy 2 5= T2
Aot X oA Yy 2 g5 dld &40 745 HRE a2?

@D 87 @ 88 3 105 @ 144 3B 267



I X oA X 2] =+ %

9|

X=1{1,2,3}ol o

A%

32.

Arf17?

L)
1

,a+b

St
=

o A5 b 2

2~
T

Sh
=

A~
a, ﬂ'—r

@ 2 3 3 @ 4 B 5

1



G X = (-1, 0, 1) of thete] Tk 2710 X oA x 29 B4 F
P4 AL BE D20
H7
@ flx)=x © g(x) =x*
© h(x)=x>+2
ONQ®) @ © ® © ® e,0 GO0




34. ¥ x oA vy 2o A th-g9] Mot 24 ML o, A x 9
K2 Mg FotH?

@D 12 ® 16 3 24 @ 39 ® 36



35.

A A =

{1, 2, 3} o] thote] k-2 &

FiAo A9 AL B AU

I.f(1)=3
I.xeA ol disto] f(x) © 215:30e 2 ot

D 17

@ 24

3 370 @ 4 7

® 574



—_—

1,2, 3,4, 5) ol A& B=1{a, b, ¢, d, e} 2] &

@ 670

B3 87

(1) =a, f2)=b<3l f ] MpEr

@ 1270

® 167}

o

Q]
=



37. FAFA={-1,0,1},B=1{-2, -1, 0, 1,2} 9| A ] RE ¥4 «x
o tiste] f(x) = f(x?) &2 Bz A olA B 29 4 f o] 747

@D 12 78 ® 20 78 ® 25 7 @ 27 78 ® 30 7



38.

L, 0, 1, 2j°f tiste] X ol A

A @5 f o ASE

X O] A9oJ9] F AU xq, |
[.f(x1+x2) = f(x1) + f(x2)
I.f(x1) = f(x2) 1 x1 = x2

xg ©f Hi5ke]

@D 274

@ 4 7

® 6 70

@ 8 7f ® 12 7§



39.

D 14 7

oA %

2,
%ﬂﬁ“AAxﬂﬁ&ﬂﬂﬂi

@ 18

A% B={3, 4, 5, 6} 29]

3 20

@ 24 7

@4 £ 7 Aef

Ql A9 A2

® 27



D 167

® 2070

B3 24 M

@ 28 7M

® 3270



